Dogatapart 2 . ALIGHEN My Associaneusecпеней зрания тевир Herangeout A мосгороправка 10 мол 40 Т Отдел, газетных вырезон

ул, Кирова, 20/4. Вырезка на гала

БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Баку. Азербайдж. ССР

Газета № Среде, 10 мюля 1840 Р., 76 167 (8184)

"АЙДЫН" зь н

В Азербайджанском драматическом театре

В Азербайджанском «
«Алдын» в постаюмие заслужением след
камента межуетем даля Искенарова — больное событие в аворбайджанском векуестве. Миото лет эта заменательная пнеса
Іжефара Ликебарлы, по воле ретивых тевтральных чиновинию, совершению отстуствоела в репертуаре. О ней было создато вредяе в люжное вредяетельнене, мовесе сугубо «этельнистической». Аворсине сугубо «этельнистической». Томарсине сугубо «этельники театр пожава».

Тарым сайдине возможности заложены
враметическом выслечия побамого вырод
пороментическом выслечия поправоденый дижфара Дижефары. Тому
применения померения померения обращения
применения померения
применения померения
в применения в применения
в применения в пр

рениой перосисики дорежности портиго не од тирориества писатоля. В пъсс режертивнества картина тратический гибели вителлитейтской семви вустания картина тратический гибели вителлитейтской семви вустания картина правический гибели вителлитейт выполнять картина портиго в выполнять картина портиго в портиго

бент.

Джабарим в инце Айдела показавляет
протестующего интеллигента, не сумевшего ужиться с кантилистическим обществом, не в непособиого встага на путь
наассовой борьбы.

валасский берьбы.

Этам Айдын напоминает терои другой населе Джайдын напоминает терои другой населе дверхи — Октая («Октай эль» октур».

Серонной денавиетью к буркуманому обществу проинксутку эти таланулизые, политирите двемы Дикобарой, могальное и бытовое разможение буркумани полавию поеки пвоста, с больщим мостерством. Устами споих героев. Джабаром, выражает дрегает протов буркуманого общество, ченавительное дрегает несмотря на дело ненавительное кому дили и колота, слищком населем, чтобы иметь реальные резульшены.

отремя в запру диси, и золота, слащком писсимел, чтобы кнего резлакае результата.

Драматурска Драматрии разлакае результата.

Драматурска до стобну резлакае до стобну резильность поставляющей предверення до стобну резильность до стобну резильность предверення до стобну детем детем до стобну детем дете



Пьеса «Айдын» Джифора Джибарам в Анелбайлынаском государстаненом грамическом цетра вм. М. Анелбайлынаском гетра премующей предустанения предустанения предустания предустания

отполнения и добум мертару, лешь по вараты мильма и распочных поблем на добум мертару, лешь по вараты мильма и распочных любимого со Абрата и кента, горя в сельно от при верами сельно и сельно от при верами сельно и сельно от при верами сельно от при сельно от при верами сельно от при се

тек остроумно выяваниест обрав должено, Белакаева, Счень выряжение и обрав Должет-бека, Совлатель Раск Афганды. Афганоз - не-семвако, зоовруже, но в нем сувствуется большей каратур. В дос ведомення Дол-ет бек — впастина, карафеннай чентом, соторым правечене не всех упольши в дат-ростии, чегобы выполнеть света операдкой жерткой.